



В Сосновском районе на берегу пруда обнаружено тело мужчины



Утром 14 сентября 2018 года в Сосновском районе на берегу пруда рыбаками обнаружено тело 44-летнего мужчины с явными признаками насильственной смерти. По данному факту Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении данного преступления задержан 30-летний местный житель. По версии следствия, вечером 13 сентября 2018 года около магазина в одном из сел Сосновского района подозреваемый встретил мужчину, который в августе текущего года только освободился из мест лишения свободы, где отбывал наказание за убийство его друга. Испытывая сильную неприязнь, подозреваемый подверг мужчину избиению, после чего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

поместил его багажник и вывез к берегу пруда, где продолжил избивать, после чего уехал, оставив его там. От полученной сочетанной травмы тела и головы потерпевший скончался.

В настоящее время по ходатайству следователя судом подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1256510>